

Итак, процесс пошёл! Старт дан! Сначала вообще ничего не получалось, даже пришлось прибегнуть к помощи коллег, которые мне очень помогли. Когда, наконец, разобралась, поняла, что ничего сложного и особенного в создании собственного сайта на платформе Set Up нет. Даже понравилось (ведь человеку нравится делать то, что у него получается). Жалко только, что возможности сайта не так велики, например, так и не разобралась, как разместить грамоты и сертификаты (разместила их в формате pdf - лучшее, что смогла придумать). Кроме того, расстроилась, что нельзя скопировать запись из Word Art. Будем надеяться, что в ближайшем будущем круг возможностей на сайте расширится. В целом, работать над созданием сайта очень понравилось - хорошее и полезное дело!